



В Курской области осужден 58-летний мужчина, обвиняемый в причинение смерти по неосторожности



Собранные Курчатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 07.09.2021 в утреннее время, осужденный, находясь на территории общества с ограниченной ответственностью в дер. Дружная Курчатовского района, управляя телескопическим автопогрузчиком, в нарушение правил техники безопасности, осуществил подъем рабочего на высоту около 6 метров на металлической платформе, произведенной кустарным способом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

При этом произошло падение платформы, в результате чего потерпевший упал на землю, получив телесные повреждения, от которых скончался на месте.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде двух лет ограничения свободы.

25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1690505>